

నయా జోష్

● బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం నింపిన కేటీఆర్ పర్యటన



ఎన్టీఆర్ మిసి స్టేడియంలో బహిరంగ సభ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ యువనేత అల్లీల గౌతంరెడ్డి

నిర్మల్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): నిర్మల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మున్సిపల్, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ బుధవారం పర్యటించి జనాల్లో ఉత్సాహం నింపగా, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు జోష్నిచ్చింది. జిల్లా వాసులంతా కేటీఆర్ కు అడుగుగా బ్రహ్మరథం పడుతూ స్వాగతం పలకడం, అలాగే ఆయన చేసిన ప్రసంగాలకు జై కొట్టి సుబర పడడం బీఆర్ఎస్ వర్గాలను ఉత్సాహంలో నింపింది. కాగా నిర్మల్ లోని ఎన్టీఆర్ మిసి స్టేడియంలో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు నిర్మల్ తో పాటు ముద్గోల్, ఖానాపూర్ నియోజకవర్గాల నుంచి సైతం ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. మంత్రి కేటీఆర్ ప్రతిపక్ష బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలను లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ చేసిన ప్రసంగాలు అందరినీ ఆకట్టుకోగా, జనాలు సైతం అడుగుడుగునా జై కొట్టారు. ఓ వైపు కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం నింపేరితేనే కాకుండా, మరో వైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీలు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని సైతం ఆయన తిప్పి కొట్టారు. గత పదేళ్లుగా తాము చేసిన అభివృద్ధి పనులు నిజమైతేనే బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి తమ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపునివ్వడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు డైలమాలో పడే పరిస్థితి ఏర్పడుతోంది. ఇప్పటివరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలపై రాజకీయ దురుద్దేశంతో బీఆర్ఎస్ ను బద్దామే చేయాలన్న లక్ష్యంతో ఈ రెండు ప్రతిపక్ష పార్టీలు గత కొంతకాలంగా విమర్శలు చేస్తూ జనాన్ని తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ తప్పుడు ఎత్తుగడలను మంత్రి కేటీఆర్ తన ప్రసంగంలో వ్యూహాత్మకంగా తిప్పి కొట్టారు. కాంగ్రెస్ సచ్చిన్ పీనుగ అని కేటీఆర్ అనగానే జనమంతా చప్పట్లతో సభా ప్రాంగణాన్ని మారుమోగించారు. అలాగే ప్రధాని నరేంద్రమోదీని సైతం కేటీఆర్ లక్ష్యంగా చేసుకొని ఎదురుదాడి కొనసాగించారు. నరేంద్రమోదీ జన్మదిన పేరిట బ్యాంకు ఖాతాలున్న వారందరికీ రూ.15 లక్షలు జమ చేస్తామని హామీనిచ్చి విస్మరించారని

అన్నారు. రూ. 15 లక్షలు ఖాతాల్లో పడ్డవారంతా బీజేపీకి ఓటు వేయాలని, సీఎం కేసీఆర్ ఇస్తున్న రైతుబంధు పాండుతున్న వారంతా బీఆర్ఎస్ కు ఓటేయాలని మంత్రి తన ప్రసంగంలో పేర్కొనడం రాజకీయంగా ప్రాధాన్యతను సంతరించు కుంటున్నది. ఇప్పటివరకు ఏ పార్టీ నాయకుడు కూడా ఇలా చేసిన పనులపై బహిరంగంగా సవాల్ విసిరిన దాఖలాలు లేవంటూ విశ్లేషకులు పేర్కొనడం గమనార్హం. మొత్తానికి కేటీఆర్ నిర్మల్ లో ఇటు కార్యకర్తలను ఉత్తేజపరుస్తూనే, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పై ఎదురు దాడి కొనసాగించి... ఆ రెండు పార్టీల అసలు స్వరూపాన్ని ప్రజల సమక్షంలో బట్టబయలు చేశారు.

యువనేత గౌతంరెడ్డి సారథ్యంలో సక్సెస్..

మంత్రి ఇంద్రకణ్ణరెడ్డి తనయుడు, బీఆర్ఎస్ యువనేత అల్లీల గౌతంరెడ్డి పర్యవేక్షణలోనే మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన ఏర్పాటు విజయవంత మయ్యాయి. వారం రోజులుగా గౌతంరెడ్డి.. మంత్రి కేటీఆర్ పార్టీనే ప్రదేశాల వద్ద ఏర్పాటును స్వయంగా నిర్వహించారు. కేటీఆర్ చేసిన ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనల పరిధిలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా ఆయన పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నారు. అలాగే ఎన్టీఆర్ మిసి స్టేడియంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో సైతం ఇటు జన సమీకరణ నుండి మొదలుకొని, సభ ముగిసే వరకు అంతా ఆయన పర్యవేక్షణలోనే జరిగింది. సభకు హాజరైన ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆయన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నారు. ముఖ్యంగా సభకు వచ్చిన వారందరికీ తాగునీరు, మజ్జిగ ప్యాకెట్లను అందుబాటులో ఉంచారు. అలాగే కొంతమందికి అల్పాహార సౌకర్యాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ఇలా ఆద్యంతం అన్ని తానై కేటీఆర్ పర్యటనను విజయవంతం చేయడంపై పట్ట బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు యువనేత గౌతంరెడ్డి ప్రశంసల జల్లు కురిపిస్తున్నారు.



ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ ను సన్మానిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

ఖానాపూర్ టౌన్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ అన్నారు. ఖానాపూర్ లోని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్ నివాసంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు దండే విఠల్ ను గురువారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సబ్బండ వర్గా

ల అభివృద్ధికి అవార్గాలు కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చేలా చూసే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు అంకం రాజేందర్, తాళ్లపల్లి రాజగంగన్న, రామునాయక్, కావలి సంతోష్, జన్నారపు శంకర్, కొక్కుల ప్రదీప్, గొర్రె గంగధర్, బక్కశెట్టి కిశోర్, కారిగుల సుమన్, కౌట మహేశ్, ద్యావతి రాజేశ్వర్, బండారి కిశోర్, కరిపే తీను ఉన్నారు.

ట్రైపుల్ ఐటీ విద్యార్థులకు భారీ వేతనం



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న వీసీ, డైరెక్టర్

బాసర, అక్టోబర్ 5 : బాసర ట్రైపుల్ ఐటీలో చివరి సంవత్సరం పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులు సత్కారాలు పొందుతున్నారు. ఇటీవల రెండు కంపెనీల ద్వారా ఎనిమిది మంది విద్యార్థులు గరిష్టంగా రూ. 15 లక్షల వార్షిక వేతనంతో ఉద్యోగం సాధించిన విషయం తెలిసింది. కాగా మరో ఐదుగురు విద్యార్థులు గరిష్టంగా రూ. 5 లక్షల వార్షిక వేతనంతో జాబ్ కొట్టారు. గ్రేడ్ లెగ్స్ అనే సంస్థ ద్వారా కంప్యూటర్ సైన్స్ చివరి సంవత్సరం

చదువుతున్న ఇమ్మార్డెడ్ మాధవరెడ్డి రూ. 8 లక్షలు, బోలాని శివరాం రూ. 6 లక్షలు, కూర్మనవీన్ రూ. 5 లక్షలు, వడ నాగరాజు రూ. 8 లక్షలు, బీర సృజన్ రూ. 5 లక్షల వార్షిక వేతనంతో ఉద్యోగాలు సాధించారు. దీంతో వీసీ వెంకటరమణ వారిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ సతీష్ కుమార్, ట్రైనింగ్ అండ్ ప్లేస్మెంట్ ఆఫీసర్స్ హరిబాబు, సృజన్, ఎస్ విజయ్, మద్దల నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ



గుడిహత్తూర్ : మహిళలకు చీరలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్



నేరడిగొండ : చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్

గుడిహత్తూర్, అక్టోబర్ 5 : తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ పండుగ అని బోధించే ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్ అన్నారు. మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో సోన్సర్స్ కిట్లు, బతుకమ్మ చీరల, షాదీముబారక్ చెక్కులను గురువారం పంపిణీ చేసిన అనంతరం మాట్లాడారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పతంగి బ్రహ్మానంద్, ఎంపీపీ భరత్, ఎంపీడీవో సునీత, ఈవోపీఆర్టీ లింగయ్య, తోషం, ఎంపీటీసీ పగిరజాన్, తోషం సర్పంచ్ సోయాం దస్రం, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కరాడ్ బ్రహ్మానంద్, నాయకులు కొల్లూరి వినోద్, సంగ ఆళ్ళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- బోధించే ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్
- బతుకమ్మ చీరలు, సోన్సర్స్ కిట్లు, షాదీముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

డీవో శ్రీనివాస్, ఐకేపీ ఏపీవో ప్రసాద్ , సర్పంచ్ లు మదావి లిం బాజీ, అజయ్, వేణు, కార్యదర్శులు సాయిందన , నితీష్, యోగేశ్ , నాయకులు జీ నరేందర్ యాదవ్, గంగారాం, ఉత్తంరాధోద్, జాదవ్ రవీందర్, సుజితరెడ్డి , ధరసింగ్ , వివిధ గ్రామాల మహిళలు ఉన్నారు.

సోన్సర్స్ కిట్లు, బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 5 : మండలకేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్ బతుకమ్మ చీరలు, గ్రామపంచాయతీలకు సోన్సర్స్ కిట్లను గురువారం పంపిణీ చేశారు. మండల కన్వీనర్ కృష్ణారెడ్డి, ఆత్మ చైర్మన్ రవీందర్, సర్పంచ్ సునీత, ప్రకాశ్, ముస్తాఫా, వెంకటేశ్, దాసరి భాస్కర్, పురుషోత్తం రెడ్డి, గంగారెడ్డి, మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

మన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శం

బజారీహత్తూర్, అక్టోబర్ 5 : మన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శమని బోధించే ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్ అన్నారు. దేగామ గ్రామ చెరువులో మత్స్య శాఖ సంఘం ఆధ్వర్యం లో చేపపిల్లల విడుదల కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై

నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచితంగా పంపిణీ చేసిన 8.40 లక్షల చేపపిల్లలు, 4 .29 లక్షల రొయ్య పిల్లలను గురువారం చెరువులోకి విడుదల చేశారు. అనంతరం మండలకేంద్రంలోని రైతువేదికలో 52 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ చెక్కులు, అదేవిధంగా బతుకమ్మ చీరలు, 30 గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్ లకు సోన్సర్స్ కిట్లను అందజేశారు. అంతకుముందు మంజారంతండా రుషిపంచామి వేడుకల్లో భాగంగా కాలబాబా ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. సర్పంచ్ లు లావణ్య, లక్ష్మి, చందర్ సింగ్, లక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ తిరుమల, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ రాజారాం, నాయకులు ప్రకాశ్, రియాజ్, విలాస్, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు పెద్దన్న సీఎం కేసీఆర్

నేరడిగొండ, అక్టోబర్ 5 : మహిళలకు పెద్దన్నలా సీఎం కేసీఆర్ నిలిచారని బోధించే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సర్పంచ్ లకు సోన్సర్స్ కిట్లను అందజేశారు. ఎంపీపీ రాధోద్ సజన్, వైస్ ఎంపీపీ మహేందర్ రెడ్డి, బోధీ మా రెగ్యుల్టర్ కమిటీ చైర్మన్ రుక్మిణింగ్, మండల కన్వీనర్ శివరెడ్డి, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ నానక్ సింగ్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీంపూర్ రైతువేదికలో..

భీంపూర్, అక్టోబర్ 5 : మండలకేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ఎమ్మెల్యే రాధోద్ బాపురామ్ ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి సోన్సర్స్ కిట్లు, 1000 మంది మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పిప్పర్లకోటి రిజర్వాయర్ తో వేలాది ఎకరాల సస్యశ్యామలం కానుకగా ఉన్నాయి. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కుప్రం సుధాకర్, ఎంపీపీ కుడిమెత రత్నప్రభ, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ మేకల నాగయ్య, తహసీల్దార్ నారాయణ , ఎంపీ

ఈ-కేవైసీపై అపోహలు వద్దు

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 5: రేషన్ ఈ-కేవైసీ లేని వారికి బియ్యం సరఫరా నిలిచిపోతుందన్న అపోహలు వీధులని జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి షేక్ మహ్మద్ అలీ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ఈ-కేవైసీ నిరంతర పక్రియగా కొన

సాగిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 2.8లక్షల రేషన్ కార్డులుండగా, 6,43,376 సభ్యులున్నారని తెలిపారు. మొత్తం 396 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో 415 రేషన్ షాపుల్లో ఈ కేవైసీ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, ఇప్పటివరకు 3,46,935 మంది నమోదు చేసుకున్నారు, మిగతా వారికి కూడా నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించామని తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

బోధ్, అక్టోబర్ 5: మండలంలోని చింతల్ బోధి గ్రామానికి చెందిన నాథ్ కృష్ణ జోగి కులస్తులందరూ గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తుల శ్రీనివాస్ వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సుమారు 100 జోగి కుటుంబాల వారు బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉంటామని ప్రకటించారు.

చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చూసే పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. చేరిన వారిలో రంగనాథ్, విఠల్ నాథ్, కైలాస్ నాథ్, సురేశ్, మారుతి తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు బీ శ్రీధర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అల్లకొండ ప్రశాంత్, మహిపాల్, చింతల్ బోధి ఉప సర్పంచ్ సోమనాథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన చింతల్ బోధి జోగి కులస్తులు